



贏多多9000萬興奮失眠

與妻互搊真中獎

(吉隆坡4日讯)来自槟城的41岁男子赢得史上最高金额博彩金，男子还直呼，得知中奖后，整整两天兴奋到无法入眠，甚至还和妻子互扇巴掌，试图证明这一切是真的，不是在做梦。

共有2名分别来自槟城和雪兰莪州的幸运儿，在2022年3月30日合共赢得总值逾9775万令吉的好运多多六合彩(6/58)积宝巨奖，为大马史上累计数额最高的积宝奖金。

根据文告，当中赢得更大奖金数额(逾9775万令吉)，从事机械贸易的41岁槟城赢家告诉多多博彩，在他得知这项天大好消息后，接下来的2个夜晚都兴奋得无法入眠，他是在看到积宝奖金数额累计至7000万令吉后，才开始追捧这游

戏。

“我是以系统10玩法投注好几组心水号码组合，这些号码组合是源自家人的岁数和生日日期。在连续投注好几个开奖期后，我会将心水号码重新调换并组合出新的号码组合，再投注。”

獎金還債行善

“后来得知中奖，我和妻子皆无法置信，我们还真互赏巴掌，以确定我们没在做梦。”

这位赢家也说，他会利用这笔奖金来偿还债务，并将部分奖金充当

慈善用途，过后再规划如何运用剩余奖金。

另1名来自雪州的幸运儿也赢得部分奖金，即271万5322令吉6仙。由于他是以EZ-Bet玩法投注，他也额外赢得其他奖项，即总值1万2289令吉20仙的奖金。

无独有偶，大马史上累计数额第2高的积宝奖金，即总值逾6960万令吉的鸿运多多六合彩(6/63)积宝奖金，被一位同样来自槟城的幸运儿在2017年9月13日赢得，这也冥冥中令槟城，成为可让人赢得积宝巨奖的“风水宝地”。

